

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Платонова Евгения Юрьевича «Научное обоснование системы противопожарного устройства лесного фонда в районах нефтегазодобычи (на примере Ханты-Мансийского автономного округа – Югры)», представленной на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.03 – Агролесомелиорация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними.

Лесные пожары – это мощный природный фактор, оказывающий большое влияние на возобновление, производительность и состояние насаждений в большинстве регионов России. Не является исключением в этом отношении и Ханты-Мансийский автономный округ – Югра. В данном случае особенностью решения проблемы предупреждения пожаров, активной борьбы с ними и противопожарного обустройства территории является то, что в качестве такой территории рассматриваются районы нефтегазодобычи. Все это определяет актуальность темы данной диссертационной работы и своевременность аналогичных исследований.

Автором дана оценка состояния вопроса, изложены программа и методика исследований, охарактеризован объем, выполнен анализ горимости лесов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, предложены пути совершенствования охраны лесов от пожаров и система противопожарного устройства в районах нефтегазодобычи.

В заключении и предложениях производству изложены положения, практическая реализация которых позволит существенно улучшить региональную систему противопожарного устройства лесного фонда на территории ХМАО-Югры, обеспечить решение вопросов профилактики и тушения лесных пожаров в районах нефтегазодобычи.

Оценивая работу в целом, необходимо отметить продолжительность и масштабность выполненных исследований, апробированность полученных результатов на региональном, российском и международном уровне, а также в публикациях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

По актуальности, научной новизне и практической значимости данное диссертационное исследование соответствует критериям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», а автор, Платонов Евгений Юрьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности

06.03.03 – Агролесомелиорация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними.

Отзыв подготовил: Пахучий Владимир Васильевич, доктор сельскохозяйственных наук (научная специальность, по которой защищена диссертация: 06.03.03 – Лесоведение и лесоводство; лесные пожары и борьба с ними), профессор, Сыктывкарский лесной институт (филиал) ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова», заведующий кафедрой «Лесное хозяйство и деревообработка»; почтовый адрес – 167982, Россия, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Ленина, д. 39; телефон: 8-9129627324; адрес электронной почты – pakhutchy@rambler.ru

« 01 ИЮН 2020 20 г.
дата


подпись

В.В. Пахучий
расшифровка

Собственноручную подпись
В.В. Пахучий удостоверяю

зам. начальника отдела кадров
должность



МП

Министерство РФ
расшифровка